

## ●楼市资讯

# 上坤·碧桂园云起峰境城市会客厅开放

6月13日,上坤·碧桂园云起峰境城市会客厅迎来格调绽放。带着对义南的远见,双强联袂在土地上烙下鲜明的印记,唤醒一城沉睡的摩登。

9点30分,以《祇此峰境》为名的乐队献唱,率先令都会风潮直击感官。更有多达千份的绿植派送、劲爆迭起的幸运抽奖,将会客厅现场氛围一次次推向高点。

云起峰境作为时代更新作品,自面世以来就备受瞩目,此次城市会客厅开放更是以光与影的交汇、风与味的交融,沉浸式体验未来都会场景,将云起峰境的主场风范展现得淋漓尽致。

作为上坤·碧桂园同步城市发展、精研人群生活需求变化趋势之后的升级作品,云起峰境位于义南副城核心板块——赤岸。项目近邻佛堂宝龙广场,更有吴溪商圈规划周边,足以涵盖日常享受;吉利动力制造基地、绿



色动力小镇、华川集团造纸印染、青口汽车产业园的相继落位,进一步升维板块地位;义武公路、江赤快速路等畅达义乌主城区……

云起峰境是碧桂园“云系”作品之一。提到“云系”,其名来源考究。碧桂园希望打造一个众星拱月、登峰的作品,与“云”的理念不谋而合,故而取名

为“云系”。

云起峰境是对集团愿景的回应,也是因时而进、因势而行的创新性作品。

着眼于都会生活图景,云起峰境在社区交互中付诸大量实践。园区规划上,运用推窗即景、低首望绿的设计理念,视野均好的同时,让每户都有独特的风景,从而营造户户翠色满盈的居住体验。

景观组团上,加入“自然、阳光、健康、运动”的元素,调动居民的参与积极性,带来一个更加多元化、都会化的住区。

此外,云起峰境主力规划建筑面积约89-125 m<sup>2</sup>成品,提供五大户型选择,总有一款能满足居者对生活的挑剔。

一切起笔,皆为序章,云起峰境以作品建言义南都会生活,为城市深挖更多发展潜能,为新一代高阶家庭筑就生活想象,为时代刷新义南的新形象。

全媒体记者 王莉莉

## ●装修攻略

## 6招教你搞定软装配色



家居装修要注重房间的整体环境,有时在我们确定了家具风格和家居装修风格之后,往往会在色彩上做出无序的选择。为了解决家装配色的难题,今天小编给朋友们带来一些基本的配色原则,希望你看完后能有所收获。

### 1. 空间配色不超过3种

所谓的空间配色不包括白色和黑色,指在同一相对封闭的空间内,除黑白外的3种颜色,包括天花板、墙壁、地板和软装饰。客厅和主人房可以有不同的配色系统,但如果客厅和餐厅连在一起就被视为同一个空间。大面积的色彩最好使用不超过3种,这样可以保证空间色彩的统一,避免杂乱。例如,除了上图中的黑色和白色外,主要颜色是灰色、金色和枕头色。整体空间有很强的时尚感,在各种图案的装饰下不会显得凌乱。

### 2. 颜色的层次

运用色彩营造层次感,色彩排列遵循“光在深进”或“光在深弱”的规律。没有设计师的指导,我们需要牢牢记住这七个字,墙浅了,家具深了。

### 3. 同一空间同一配色

开放空间应使用相同的配色方案,不同的封闭空间可以使用不同的配色方案。客餐厅连接在一起的视为同一空间,采用统一配色。

### 4. 天花板的颜色应比墙壁的颜色浅

天花板的颜色应比墙的颜色浅或与墙的颜色相同。当墙面颜色为深色设计时,天花板应为浅色,色彩体系只能为白色或与墙面同色系,以免顶重。选择深色作为顶面会给人一种非常不舒服的压抑感,尤其是地板高度不高的时候。一旦房子的顶面使用了深色,就好像被扣在碗里一样。

### 5. 金和银可以搭配任何颜色

想要改善家居的质感又不想太花哨,朋友可以选择金色或银色的装饰。需要注意的是,金银一般不能同时存在,同一空间只能使用一种。

黄金不包括黄色,白银不包括灰色。如果不是拥有超强的搭配能力,金银不要同时出现。

### 6. 最好的黑白比例不是1:1

虽然黑白搭配不容易出错,但并不意味着只要用上黑白就是灵丹妙药。一旦使用黑白比例不合适,人们就会感到僵硬和压抑。黑白比例最好不要是1:1,尤其是在同一个平面上。否则,越看越不舒服,找不到高层次的感觉。



### 把握这4个细节

## 轻松打造舒适卫浴

卫浴间设计的好坏不是面积的问题,而更多地跟布局有关。卫浴间常见的户型有两种:一种是长方形,一种是正方形。根据户型大小的不同,可以选择的卫浴间布局有独立型、兼用型、折中型。卫浴间设计得好,还能提高收纳功能。具体怎么操作呢?和小编一起来了解下吧!

### 1. 卫浴间常见的三种布局

卫浴间的大三件有洗面盆、坐便器和淋浴,所以卫生间的布局一定要解决洗脸、洗澡、上厕所的要求。而布局是合理分配卫浴空间的方法,它可以最大限度地满足空间和使用要求。

#### 1. 独立型

独立型卫生间的布局,可以将淋浴、马桶、洗脸池划分清楚。它的优点是,三个功能可以供不同的人同时使用,所以对于人口多的家庭来说,独立型布局非常实用。但是它装修成本高,适合7-15平方米的大户型。

如果空间足够大,可以用隔断墙做干湿分离,保障卫生及私密性。淋浴在最里面,依次是便池、洗脸池。

#### 2. 兼用型

兼用型布局是把洗脸池、坐便器、浴缸以及洗衣机集中在一个空间中。它节省空间、经济、布局简单,但当一人使用卫生间时,会影响他人。适合7-10平方米的中大户型,以及人口多的家庭。

卫生间的合理分区,是保持卫生以及私密性的好方法,同时还能确保每个空间的使用方便。但对于兼用型卫生间布局,只能通过窗帘来分区。洗澡区用淋浴房,占据更小的空间,可以放下洗衣机及储物柜。

#### 3. 折中型

折中型偏向于干湿分离的卫生间布局,将洗澡和马桶放在独立的空间中,洗脸池在卫生间外面。这种布局适合小户型的卫生间,一人洗澡时,另外一人可以洗漱。像这样的小户型卫生间,设计时在墙面安装架子,可以增加它的使用面积。

#### 2. 从四个方面拓展卫浴空间

卫浴间因为空间面积有限,为了使用时方便,它的收纳功能一定要强大。

##### 1. 向上找空间

在卫浴间里,坐便器和洗手池上方的空间最容易被忽略。建议可以在这些地方装一排橱柜,用来收纳洗浴用品。把东西收纳进柜子里,使用方便,卫浴空间也会变得整洁。

##### 2. 向下求发展

洗手池下方如果有足够的空间,做成橱柜可以收纳不常用的物品。洗手池的台面,还可以摆放洗面奶、牙刷等洗漱用品。

##### 3. 拐角处利用好

卫生间的拐角立管用储物柜遮住,既美观又能做收纳使用。

##### 4. 墙壁不能空

毛巾、吹风机、纸巾等都可以挂在墙上。在墙壁上悬挂几块玻璃板,还可以摆放化妆品,不但实用,还能起到装饰作用。

如果你家卫浴间洗澡转身都费劲,毛巾、洗漱用品不知道放在哪里,这样的结果肯定是设计的锅。所以建议卫生间在动工前,一定要根据户型选择适合的布局,设置合理的分区。这样的卫浴间,使用方便,卫生又容易打扫。

据中国卫浴网

## ●格调样板间



▲兼用型

讲文明 树新风 公益广告

图说  
我们的  
价值观

价值观  
好活法 中国梦 好日子



富强 民主 文明  
自由 平等 公正 和谐  
爱国 敬业 诚信 友善